



Protokoll styremøte i Tasta & omegn sykkelklubb

Møtenummer: 9/2024
Dato: 02.10.24
Kl: 1800
Sted: Teams
Innkalt: Styret og vararepresentanter
Tilstede:
Frafall:

Sakliste

24/97 Godkjenning av protokoll fra styremøte 04.09.24

Vedtak:

Godkjent

24/98 Dato og referent for neste styremøte

Vedtak:

Tirsdag 05.11. kl 17.30 på St. Olav vgs

Referent: Thea

24/99 Økonomi

- a. Likviditet
- b. Inntekter
- c. Kostnader
- d. Regnskap vs budsjett
- e. Prognose

Vedtak:

Skriftlig notat kommer på mail i løpet av uka

24/100 Sponsorer

Vi står igjen med de tre sponsorene fra tidligere og et totalt beløp på kr. 100.000 årlig: LogiTrans kr. 50.000 og hovedsponsor, Score kr. 35.000 og GMC kr. 15.000. Vi er i prosess med å skrive sponsoravtale.

Vedtak:

Vurderer å øke årskontingenten. Se protokoll i styremøtet 14. august.

24/101 Draktavtale

Orientering om ny draktavtale som er signert. Mye likt som sist avtale. Viser til avtale.



**Vedtak:**

Draktavtale er signert.

24/102 Oppdatering håndbok TOSKaskabet

Gjennomgang av utkast.

Vedtak:

Diskutert i møtet, og Lasse ferdigstiller dokument.

24/103 Status treningstur Albir april 2025**Vedtak:**

Får skriftlig oppdatering fra Niklas.

24/104 Spinning

Høstens spinning starter mandag 28. oktober kl. 1815. Elliot Kim har reklamert på Facebook. Nettsiden må oppdateres med de nye spinningtidene. (Nettsider oppdatert)
Påmelding er klar.

Vedtak:

Avtalen med Sats er signert

24/105 Hjulebord

På Vingtor. Juletapas med dessert 750 pr. pers. Lokal cider fra Randaberg serveres som aperitif. Mari har lagt ut invitasjon på Facebook. Det kommer også påminnelser. Thea er i gang med prosessen med kåring av årets Tosk.

Thea ytrer forslag om å gi en pris til noen som utmerker seg. Kan jo være en blomst og noen gode ord. Ta det opp igjen på neste styremøte, utarbeide noen kriterier.
Ærestosk?

Vedtak:

Hjulebordet er i rute.

24/106 Ny nettside

Bør vi starte prosess med overgang til ny løsning som er sikrere og mer brukervennlig?

Vedtak:

Finne en løsning som er mer brukervennlig, rimelig, men sikker. Legge ut forespørsel til klubbens medlemmer om noen kan bistå.

24/107 Årshjul TOSK, ansvarsfordeling TOSK-styret - status

a. [Årshjul](#)

Vedtak:

OK.

b. [Ansvarsfordeling](#)





Gjennomgås for kvalitetssikring

Vedtak:

OK

24/108 Eventuelt

a.

Vedtak:

b.

Vedtak:

c.

Vedtak:

